
Zamość  17.04.2014r

AG-Z .2150- 44/1a/2014

dotyczy: odpowiedź na pytanie.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w 
Zamościu informuje ,że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę narzędzi 
chirurgicznych wieńcowych wielorazowego użytku wpłynęły pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

Dotyczy zadania nr 1

Pytanie nr 1: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą  o dopuszczenie nożyczek naczyniowych Hegemann-
Dietrich o dł.180 mm i dł. ostrzy 13 mm,pozostałe parametry bez zmian .

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza nożyczki naczyniowe   Hegemann-Dietrich o dł.180 mm i dł. 
ostrzy 13 mm pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów .

Pytanie nr 2:
Czy zamawiający wydłuży termin dostawy do 4 tygodni.

Odpowiedź:
TAK
                                 

                                                                                   
Z-ca Dyrektora

Samodzielnego Publicznego Szpitala
Wojewódzkiego im Papieża Jana Pawła II

w Zamościu
ds. Lecznictwa

lek med Marek Lipiec


	AG-Z .2150- 44/1a/2014
	dotyczy: odpowiedź na pytanie.


